

О ДУХОВНОЙ ЭМИГРАЦИИ ДВУХ СОВЕСТЛИВЫХ СЫНОВЕЙ РОССИИ

Договорился Достоевский с Львом Толстым
отмежеваться от торгашества святым,
от церкви откреститься и мирян, —
от равнодушия и дури россиян,
от ойкумены, где страна, Россия, — мать —
нещадно продолжает пожирать,
смакуя, не смыкая челюстей,
своих детей и не своих детей...

Решили вт́хую уйти за окоём, —
духовно эмигрировать вдвоём.
Ушли, изверившись в надеждах, в земляках,
взывать к сердцам на иностранных языках,
чтоб духом не прогнил и он до дыр,
ещё не безнадёжно чёрствый мир.

Август 2025 года